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Aşağıdaki sorulanının Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy tarafmdan yazılı

olarak yamtlanmasım, Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gerşğince
23.01.2025

ederim.

Hikmet Yalım ılıcı

İsparta Milletvibkili

Kültür ve TurizmBakanlığTnm2024 yılı verilerine göre Türkiye’de otel sayısı 21 bin, faal otel

yatağı sayısı da 1,7 milyondur. Yatmm aşamasında da toplam 164 bini aşan yatak kapasiteli
721 tesis bulunduğu belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1 - Önergenin yamtlandığı tarih itibariyle; Türkiye’de şu anda kaç otel bulunmaktadır? Hangi
ilde kaç otel vardır?

2 - Bunlarm kaçı il belediyesi, büyükşehir belediyesi yetki alanma; kaçı Kültür ve Turizm

BakanlığTnm yetki alamna girmektedir?

3 - Önergenin yanıtlandığı tarih itibariyle; Türkiye’de şu anda bulunan otellerin kaçımn
ruhsatım ve açış iznini Kültür ve Turizm Bakanlığı; kaçmmkini belediyeler vermiştir? Bunlar
hangileridir?

4 - Ocak 2022 ila; Ocak 2025 tarihleri arasında geçen sürede; Kültür ve Turizm Bakanlığı’mn

denetlediği otel sayısı kaçtır? Bunlar kaç defa denetlenmiştir? Denetimler kimler tarafmdan ne

kadar sürede yapılmıştır? Bu denetimlerin sonuçları nelerdir? Bahsi geçen denetimler sonunda

cezai işlem uygulanan veya kapatılan otel sayısı kaçtır?

5 - Bahsi geçen denetimlerde Binalarm Yangından Korunması Hakkında Yönetmelik ve ilgili
kanunlara aykırı kaç husus tespit edilmiştir? Bunlar nelerdir?

6 - Son beş yılda Türkiye’de bulunan otellerin kaçında yangın merdiveninin dlriıadığı.yeya otel
içinde olduğu tespit edilmiştir? Bu oteller hangileridir? Bahsi geçen otellerle ilgili ne itür idari
ve hukuki işlem yapılmıştır? Bahsi geçen oteller misafir kabul etmeye ve çalışmaya devam
etmekte midir?

7 - Son beş yılda yapılan denetimlerde; kaç otelde Turizm Tesislerinin Niteliklerine İlişkin
Yönetmelik ve Deprem Yönetmeliğine aykırı bulgular tespit edilmiştir? Bu otellerle ilgili ne

tür cezai işlemler uygulanmıştır? Bahsi geçen oteller çalışmaya devam etmekte midir?


